

# 聯合報

UNITED DAILY NEWS  
行政院新聞局出版事業登記證警字第一號  
中華郵政特准掛號認爲新聞紙類  
創始人 王惕吾  
發行人 王效蘭  
今天+一 大張 每份訂價拾伍元  
地址 (110) 台北市忠孝東路四段五五五號  
電話 (02) 27681234 \* 27601616  
採訪中心 27689036 地方新聞中心 27689297  
廣告專線 080-080-080 訂報專線 8989 送報專線 8980  
本報所刊文圖未經同意不得轉載

## 新鮮事?

(搶鮮速看第32版)

# 相小淵中風 森喜朗能接任

### 小淵目前陷於昏迷狀態 賴呼吸器維生 日內閣預計今午總辭

【東京特派員陳世昌三日電】一腦中風的日本首相小淵惠三，目前在呼吸器的輔助下處於昏迷狀態，短期內無視事。三日晚上的消息指出，小淵內閣可能將在四日宣佈總辭，然後由國會選出新任首相。自民黨幹事長森喜朗，已被認爲是最不會受到爭議的當然人選。

據小淵內閣中風後，自民黨在昨日召開緊急會議，在首相代理人內閣官房長官青木幹雄等人的討論及建議下，都認爲小淵首相的健康短期內不可能恢復，最好儘快選出繼任人選，因此小淵內閣可能會在四日總辭。

另一方面，自自公三黨聯合政權，在自公黨一日決定退出後，雖然只剩下公明黨與自民黨，但是自由黨還有包括野田毅前自治大臣在內的二十名議員，決定另組「保守黨」，繼續留在聯合政權陣營，因此新政府極可能是由森喜朗領導的「自公保三黨聯合政權」。

森喜朗政權的提早誕生，主要是七月的八大工業國家高峰會議在即，故爲地主國預定的在四日上午回到日本。據NHK的報導，森喜朗表示，小淵可能在「兩天內進入腦死狀態」。

六十二歲的小淵，是在一日晚間自民黨、自由黨及公明黨三黨會商破裂，自由黨宣佈退出執政聯盟後數小時，因身體不適就醫急救。二日下午被診斷爲腦梗塞。青木幹雄說，他在二日晚間七點半左右與首相見面，當時小淵的意識還很清醒，問及北海道火山爆發的災情時，當時小淵曾表明代理首相職務由青木幹雄出任。小淵是在八時左右住進加護病房。晚上九點五十分開始使用人工呼吸器，迄今還處於昏迷狀態。

# 跨黨派小組功能首度規畫

### 李遠哲召集 擬定總統兩岸事務諮詢單位 不取會代海陸兩行執色

【記者李彥甫/台北報導】中央研究院院長李遠哲爲總統當選人陳水扁延請擔任跨黨派小組召集人，李遠哲昨天首次與數位友人初步交換小組運作模式的意見。據了解，跨黨派小組成員如何產生是問題關鍵，尤其是「政黨代表」、「唐飛模式」、不由政黨直接推派，而是邀請不同的黨合適人士，再取得該黨同意後，代表政黨加入。

參與討論的人士表示，跨黨派小組將定位爲「總統的兩岸事務諮詢單位」，跨黨派小組成員可望與內閣成員名單一同在四月底之前敲定，至於總統就職前或之後舉行第一次會議，目前尚未決定，將尊重陳水扁的意見，這部分也會牽涉總統就職演說的內容定位。

這位人士表示，目前尚未確定跨黨派小組是否會成爲「體制內機構」，很可能是一個「總統之下的特設組織」，但可以確定的是，它不會取代陸委會或海基會的執行角色，只是諮詢單位。至於總統府下現行任務編組的「國家統一委員會」，他們建議不要解散，他們建議陳水扁昨天上午赴花蓮拜訪證嚴法師時透露，李遠哲正召開跨黨派小組規畫會議，因此取



不到感天前(照案檔,左)三惠淵小相首本日。右。觀樂不似沉情,迷昏入陷後救急送,通是,爲認體媒本日被,朗喜森長事幹黨民自爲(社聯美)。一之選人任繼的能可

# 與美政府和解不成 股價昨大跌

### 微軟反托辣斯案今宣判

【本報綜合三日外電報導】在微軟公司無法與美國聯邦政府達成和解後，微軟股價今天一開盤即重挫，科技股也遭波及，那斯達克指數開盤不久即大跌兩百多點，道瓊斯指數則在金融股帶動下維持紅局面。

微軟與司法部的談判本月一日宣告破裂後，微軟公司今天證實，審理微軟壟斷案的法官賈克森將在今天股市收盤後，於美東時間下午五點(台北時間四日早上五點)宣布判決。

賈克森將根據他去年十一月對此案的一事實調查一作出判決，他的結論認爲微軟以其獨占優勢，一再從事違反公平競爭的商業行為。預料賈克森今天將判決微軟違反「反托辣斯法」，他將在判決後再決定如何處置微軟，重則強制拆散微軟，輕則限制其商業行為。

微軟股價今天開盤不久即重挫十二又六分之五美元，跌至九十三又十六分之十五美元。那斯達克指數也大跌二七點五五點，跌幅近百分之五。

相關新聞見十版

### 與孕婦座車對撞 姚嘉文夫婦骨折

5版

### 創造人體備用器官 英擬複製人胚胎

10版

### 親民黨人黨登記 首日展現人氣

4版

### 近視變鷹眼 五年後技術引進

6版

台北	17°C - 22°C	50% 雷陣雨
台中	17°C - 24°C	40% 雷陣雨
高雄	18°C - 28°C	20% 雷陣雨
花蓮	19°C - 24°C	40% 雷陣雨
股市	跌	

## 鋼骨百年建築,山水景觀大戶。

景美溪水岸第一排,南區第一純鋼骨住宅。

國際大師姚政仲,量身打造鋼骨山水名宅

山水大戶純住宅,豪情揮灑

- 自然採光獨立大梯廳設計
- 超大面寬景大客廳
- 景觀大餐廳
- 超大雙主臥房,40公分低樓度180度大面觀景窗
- 採光景觀衛浴
- 全棟零售舖規劃,單純之最

100坪景觀大戶純住宅 68坪獨棟別墅

投資興建/首泰機構:仲泰建設 接待中心/台北市一壽街3巷(鼎美女中隔)

2234-7000